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وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 12نام و نام خانوادگی :

آبادگران دوره اولموضوع 1.ریاضی (پایھ ھفتم)

 
1. حاصل عبارت  به ازاي  و  برابر کدام گزینه می باشد؟
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2. اگر جواب معادلۀ  ضلع یک مربع باشد، محیط آن مربع کدام است؟ 
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  (4

3. سارا از یک فروشگاه کتاب،  عدد کتاب نو هر کدام به مبلغ  تومان و  عدد کتاب دست دوم
هر کدام به مبلغ  تومان خریداري کرده است. کدام عبارت جبري مجموع مبلغ پرداختی توسط سارا

را نشان می دهد؟
 (1 (2 (3 (4

4. مقدار  در شکل مقابل برابر است با: (چهارضلعی متوازي الاضلاع است) 
 (1 (2
 (3 (4

5. عبارت  چند جمله اي است؟
 (1 (2 (3 (4

 
6. تعبیر هندسی عبارت  کدام است؟

1) مساحت مستطیلی به طول  و عرض 
2) محیط مستطیلی به طول  و عرض 

3) نصف محیط مربعی به طول  و عرض 
4) مساحت مثلثی به ارتفاع  و قاعده 

7. در شکل روبه رو براي اثبات هندسی از کدام تساوي زیر استفاده می شود؟ 
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x(z + y) = xz + xy

z(x + y) = zx + zy

x(yz) = (xy)z

z(xy) = (zx)y
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صفحه 2

8. حاصل عبارت  برابر است با:
 (1 (2
 (3 (4

 
9. پاسخ چه تعداد از معادله هاي  با هم برابر است؟ 
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10. اگر  باشد، مقدار عددي عبارت  به ازاي  و 
 کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

11. مقدار عددي عبارت جبري  به ازاي مقدار  و  
کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

12. سن علی آقا  برابر سن پسرش است. اگر مجموع سن هر دو هشتمین مضرب  باشد، سن علی آقا

 
کدام است؟ 
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4x − 7 = 2x
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2x = −7
17x + 49 = 3x
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A = 3(2x − 4y − 1) − 2(x − 5y − 7)Ax = 2
y = −3
12142557

B = 0٫1(10a − 20b + 30)b = −10a = 30
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